



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
e-mail: polgarmester.battonya@fabinet.hu
Honlap: www.battonya.hu

10/2017/nyílt

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2017. június 29. napján megtartott **nyílt** üléséről.

Jelenlévő képviselők:

Marjai János polgármester
Borsodi János alpolgármester
Korobán Éva képviselő-asszony
Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő-asszony
Dr. Hajnal Iván képviselő
Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő
Molnár Mihály képviselő

Jelenlévő meghívott:

Dr. Czakó Anita aljegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Klemm Zsolt intézményvezető

Marjai János polgármester köszönti a nyílt ülésen megjelent képviselőket és a televízió képernyője előtt ülő battonyai lakosokat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja az alábbi napirend megtárgyalását.

Napirend

1. Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Marjai János polgármester
2. Battonya Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (I.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető

3. Battonya Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének módosítása
Előadó: dr. Czako Anita aljegyző

4. A Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás megszüntetése, és a társulásban ellátott központi orvosi ügyeleti ellátás további ellátása a társulás megszűnését követően
Előadó: Marjai János polgármester

5. Battonya Város Önkormányzata és a Szeged – Csanádi Egyházmegye között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Marjai János polgármester

6. Bejelentések
Előadó: Marjai János polgármester

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend- Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Marjai János polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Marjai János polgármester: A május 26. napján megtartott ünnepi testületi-ülés keretében átadtuk a képviselő-testület által alapított kitüntető díjakat. A kitüntetések átadása után az 1956-os emlékvé alkalmából állított szobrot avattuk fel. Remélem, hogy mindenki nagyon jól érezte magát a városnapon.

A déli viharos szél következtében több helyen dőltek ki fák, villamos vezetékek is rongálódtak. Szerencsére nagyobb kár nem történt. Megköszöntem a beavatkozó tűzoltók segítségét. Sajnálom, hogy az utóbbi időben egyre több ilyen eset történik.

A két testületi ülés között ballagások kerültek megrendezésre, zömében én vettem részt rajtuk. Kívánom a ballagóknak, hogy érezzék jól magukat a nyáron, sok sikert nekik az új iskolájukban.

Egyeztettem az elnyert pályázatokkal kapcsolatban. Folyamatosan érkeznek a pozitív elbírálásról szóló értesítések, a Magyar Államkincstár támogatási szerződésai.

Az Interreg pályázatokkal kapcsolatban azt az információt kaptuk, hogy a határon átnyúló programokban megnyitásra került egy 7/c előjelű pályázati lehetőséget, amely határon átnyúló kerékpárút tervezésére, kivitelezésére teszi lehetővé.

Megkértem az Európai Közös Jövő Építő Társulás képviselőjét, hogy kísérjen el a Pécskai találkozóra, egyeztessünk együtt a lehetőségekről.

Évekkel ezelőtt a képviselő-testület már foglalkozott a kerékpárút kiépítésével. Rendelkezünk olyan térképpel, amelyen már berajzolásra került kerékpárút nyomvonal.

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a képviselő-testület Kreszta Traján Urat jelölte a Békés Megyéért kitüntető díjra, bízunk a pozitív elbírálásban.

Takács Dezső képviselő: A Battonya- Pécska kerékpárúttal kapcsolatban úgy tűnik, hogy mindenképp a határátkelőn keresztül kell vinni az utat. Rövidebb lenne ha a Hunyadi utcán keresztül menne.

Marjai János polgármester : Kijelölt határátkelőn keresztül vihet csak az út.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

108/2017(VI.29.)KT Határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2017. június 29.

Felelős: Marjai János polgármester

2 Napirend - *Battonya Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető részletesen ismerteti azon gazdasági eseményeket amelyek a költségvetés módosítását indokolták.

Korobán Éva képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalja és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását. A Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Takács Dezső képviselő: A testület nagyon jó döntéseket hozott, ilyen jelentős mértékű növekedésre nem emlékszem korábbról.

Marjai János polgármester: Az önkormányzat részére megítélt támogatási összegek megérkeztek a számláinkra. Ez nem jelenti azt, hogy szabad felhasználású az összeg, csak a pályázatokra lehet felhasználni.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a költségvetés módosításával egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

11/2017.(VI.30.) Önkormányzati rendelet

Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

3 Napirend – Battonya Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének módosítása

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri dr. Czakó Anita aljegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Czakó Anita aljegyző: Tisztelt képviselő-testület. A közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLI. törvény alapján a törvényben meghatározott ajánlatkérő a költségvetési év elején éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni, adott évre vonatkozó közbeszerzéseiről. Ennek a kötelezettségnek a képviselő-testület eleget tett, az 51/2017.(III.30.) számú határozatával elfogadta az önkormányzat 2017. évi éves közbeszerzési tervét. Azonban a folyamatos pályázati felhívások miatt annak a módosítása vált most szükségessé. A közbeszerzési tervből kiemelésre került az ipari parkok, ipari területek fejlesztésére vonatkozó építési beruházás, tekintettel arra, hogy ezt a pályázatot az önkormányzat nem nyerte meg. A másik egy technikai módosítás, a társadalmi együttműködés erősítését szabályozó, a helyi szintű komplex programok TOP- os pályázat, az építési beruházások táblázatból a szolgáltatás megrendelés táblázatba kerültek át, tekintettel arra, hogy a közbeszerzési törvény alapján ez nem építési beruházás, hanem szolgáltatás megrendelés körébe tartozik.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a közbeszerzési terv módosításával egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

109/2017(VI.29.)KT Határozat

A képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének 1. számú módosítását elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

4 Napirend – Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás megszüntetése és a Társulásban ellátott központi orvosi ügyeleti ellátása a további a társulás megszűnését követően

Marjai János polgármester előterjesztése a Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás megszüntetéséről és a társulásban ellátott központi orvosi ügyeleti ellátásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Marjai János polgármester: A Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2017. május 31. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy a társulást 2017. december 31. napjával megszünteti. Ennek a társulásnak Battonya Város Önkormányzata is tagja, így a képviselő-testületnek minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulás megszüntetéséhez. Akinek kérdése van az elhangzottakkal kapcsolatban, kérem jelezze.

Marjai János: Kérem, hogy aki a társulás megszüntetésével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

110/2017(VI.29.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatával arról dönt, hogy egyetért a Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás 2017. december 31. napjával történő megszüntetésével a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 88. § (2) bekezdése alapján.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester: A társulás megszűnésével gondoskodni szükséges a társulás által ellátott központi orvosi ügyelet 2018. január 1. napjától történő ellátásról, melyet Mezőkovácsháza Város Önkormányzata a vele kötött feladat-ellátási megállapodás útján kívánja ellátni.

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy 2018. január 1-től a Mezőkovácsháza Város Önkormányzata lássa el a központi orvosi ügyeleti ellátást, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

111/2017(VI.29.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatával arról dönt, hogy a Társulás által ellátott központi orvosi ügyeleti feladatokat 2018. január 1. napjától Mezőkovácsháza Város Önkormányzatával kötött feladat-ellátási megállapodás útján kívánja ellátni.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Molnár Mihály képviselő kérdése, hogy állami forrást nem lehet e bevonnai az ügyeleti ellátásba. Mindenki fizeti a Társadalombiztosítást.

Marjai János polgármester : Az ügyeleti ellátás az önkormányzat feladatkörébe tartozik. Némiképp támogatja az állam, mivel az Országos Mentőszolgálat besegít az ügyeleti ellátásba.

5 Napirend – *Battonya Város Önkormányzata és a Szeged Csanádi Egyházmegye között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata*

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzata és a Szeged-Csanádi Egyházmegye között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Marjai János polgármester részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy módosító indítvány nem érkezett az önkormányzathoz.

Dr. Palkó Lajosné képviselő, a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság részletesen megtárgyalta megállapodás módosításáról szóló előterjesztést és egyhangúan egy módosító javaslatot fogalmazott meg.

Elmondja, hogy a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezzen egyeztetést a Szeged-Csanádi Egyházmegyével a Mikes Kelemen Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, a Battonyai Szent István Általános Iskola, valamint az Összevont Napköziotthonos Óvodák egyházi fenntartásba adásának részletszabályairól szóló megállapodások felülvizsgálatára, a karbantartás és felújítás fogalmának tisztázása érdekében.

Marjai János polgármester: A karbantartás és a felújítás fogalma egyértelmű, világos megfogalmazású. A tavalyi év során, amikor ez a kérdés felvetődött, egyeztetést kezdeményeztünk a püspök úrral, aki elmondta, hogy amennyiben az iskolának gondja van, írásban forduljon a főhatósághoz. A főhatóság eldönti, hogy az önkormányzat felé milyen jelzéssel él.

Az iskolák problémái nem nálunk jelentkeznek, mivel nem vagyunk szerződéses jogviszonyban.

A három megállapodás közül melyiket kívánja a bizottság módosítani? Tartalmilag kettő egyezik a harmadik nem.

Dr. Palkó Lajosné képviselő: A bizottsági ülésen a karbantartás és a felújítás volt a fő probléma. Kérésünk, hogy ez megnyugtatóan legyen rendezve.

Borsodi János alpolgármester: Komoly téma. A márciusi ülésen volt róla szó, hogy felülvizsgálata következik a megállapodásoknak. Úgy kaptuk meg az előterjesztést erre a június 29-i ülésre, hogy illetett volna ezt a majdnem lebutázott testületet az előterjesztés előkészítése előtt belevonni. Meg kellett volna tárgyalni.

Amikor a lakosság érdekeit képviselve döntenünk kell, sokkal szélesebb platformon kellene elkészíteni az előterjesztéseket. Nem vagyunk csak szavazó robotok, ezt a pontot újra kell tárgyalni.

Zomborác Zita képviselő: Megköszönöm a polgármester Úr tájékoztatását. Elolvastam az Egyházmegyével kötött együttműködési megállapodásokat. Tartalmazza, hogy kinek a dolga a karbantartás és kinek a felújítás. Úgy gondolom, nincs mit tárgyalni tovább a megállapodásról.

Takács Dezső képviselő: Az elmúlt öt évben volt a gyakorlatban példa arra, hogy valamelyik fél rosszul értelmezte ezeket a fogalmakat és ebből probléma adódott? Erről kérnék tájékoztatást.

Marjai János polgármester: Ilyen probléma nem volt. Gond akkor jelentkezett volna, ha a Szeged-Csanádi Egyházmegye hozzánk hivatalos kérelemmel fordult volna. Ilyen megkeresés nem érkezett.

Molnár Mihály képviselő: Ha ilyen fontos a hierarchia, megkérdezném polgármester Urat arról, hogy például amikor iskolai ügyeket érintő ügyekről van szó, miért az igazgató-helyettest keresi meg, miért nem az igazgatót.

Másrészt gondolom, hogy a diplomáciai jelzések az igazgató irányába korábbról kelteződnek, tekintve, hogy az elmúlt három évben az igazgató nem kapott meghívót a testületi ülésre.

Azon problémákat, melyeket meg lehet oldani helyben, miért kell a felhőn keresztül? Az pedig, hogy probléma nincs, azt Ön is tudja, hogy nem igaz. A Pató Pál Úr elmélet nem sokáig fog uralkodni, hogy ráérünk arra még. Ez a fajta nézőpont előbb-utóbb megrokkban.

Az sem igaz, hogy erről a napirendről a testület korábban nem mondott véleményt, mert ezt az alpolgármester már a legelső alkalommal felvetette. Ehelyett határozati javaslatként az került megfogalmazásra, hogy semmilyen javaslat nem érkezett. A magam részéről úgy gondolom, hogy lehetne egyszerűbben is rendezni a dolgokat.

Marjai János polgármester: A szolgálati utat mindig betartom. A képviselő-testületi ülésre kap meghívót az igazgató-asszony. Az ülésen vagy részt vesz vagy nem. A bizottság ülésére, a bizottság elnöke dönti el, hogy kit hív meg és kit nem.

Itt egy szerződéses jogviszonyról van szó. A kérdés az, hogy van e azzal kapcsolatban valakinek kérdése.

A módosító javaslatról szükséges először szavazni. Megkérem Dr. Palkó Lajosné képviselő asszonyt, ismételten olvassa fel a bizottság módosító javaslatát.

Dr. Palkó Lajosné képviselő felolvassa a bizottság javaslatát. A Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Takács Dezső képviselő: A bizottság nem a szerződés módosítására tett javaslatot, egy indítványa van egyeztetésre.

Marjai János polgármester: Meg akartam szavaztatni, hogy kezdeményezzünk e egyeztetést a Szeged-Csanádi Egyházmegyével. A második kérdés, hogy a szerződés egyéb felülvizsgálatát most levegyük e napirendről.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a bizottság javaslatával egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

112/2017(VI.29.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete jelen határozatával dönt arról, hogy egyeztetést kezdeményez a Szeged-Csanádi Egyházmegyével a Mikes Kelemen Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, a Battonyai Szent István Általános Iskola, valamint az Összevont Napköziotthonos Óvodák egyházi fenntartásba adásának részletszabályairól szóló megállapodások felülvizsgálatára, a karbantartás és felújítás fogalmának tisztázása érdekében.

Határidő: 2017. június 29.

Felelős: Dr. Palkó Lajosné bizottsági elnök

Molnár Mihály képviselő: Az utolsó módosítási indítványt Borsodi János alpolgármester Úr tette.

Marjai János polgármester: Borsodi János alpolgármester Úr javaslata az volt, hogy vegyük le napirendről a megállapodások felülvizsgálatát. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 5 igen 2 nem szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

113/2017(VI.29.)KT Határozat

A képviselő-testület a Szeged-Csanádi Egyházmegyével kötött megállapodások felülvizsgálatáról szóló döntést elhalasztja.

Határidő: 2017. októberi testületi ülésig

Felelős: Marjai János polgármester

Bejelentések

1 Bejelentés- *Battonya város helyi építési szabályzatáról szóló 3/2017. (II.5.) önkormányzati rendelet módosítása*

Dr. Czákó Anita aljegyző részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya 2016. évben vizsgálta az önkormányzat helyi építési szabályzatáról szóló 3/2007. (II.5.) önkormányzati rendeletét, melynek során szakmai segítségnyújtásban megállapította, hogy Battonya város helyi építési szabályzatának módosítása a magasabb szintű jogszabályokkal való összhang biztosítása, a jogharmonizáció érdekében indokolt. A helyi építési szabályzat több rendelkezése is más szervek közreműködését írta elő építésügyi hatósági eljárásokban, illetve más szervek részére önhatalmúlag telepít hatáskört, építési és egyéb hatósági tevékenységek engedélyezésére vonatkozó szabályt tartalmaz, így a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvénybe ütközik.

A Szabályzat, mint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény szerinti településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet szerint zajlott, tárgyalásos eljárás keretében, a jogszabály által előírt szervek, hatóságok bevonásával. A Korm. rendelet 42. § -ában foglaltak szerint az állami főépítési hatáskörben eljáró Békés Megyei Kormányhivatal a különböző szervekkel folytatott egyeztető tárgyalást követően készített záró szakmai véleményében a Szabályzat módosítását jóváhagyta, így a képviselő-testület által elfogadható.

Dr. Hajnal Iván képviselő a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását. Elmondja, hogy a rendeletben foglaltak betartása nem lesz egyszerű, éberséget igényel majd.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a Battonya város helyi építési szabályzatáról szóló 3/2017. (II.5.) önkormányzati rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

12/2017. (VI.30.) Önkormányzati rendelet

Battonya város helyi építési szabályzatáról szóló 3/2007. (II.5.) sz. önkormányzati rendeletének módosításáról

Dr. Czakó Anita aljegyző elmondja, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya 2016. évben vizsgálta az építészeti környezet védelméről szóló 7/2000. (III.30.) önkormányzati rendeletét. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 32. §-a alapján a miniszter jogosult rendeletben műemlékké nyilvánítani a nyilvántartott műemléki értékeket, az ezzel kapcsolatos eljárást is e törvény, illetve magasabb szintű jogszabályi rendelkezések tartalmazzák, így a műemléki értékek önkormányzati rendeletben történő felsorolás sérti a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 3. §-át.

A fentiekre tekintettel az önkormányzati rendelet műemléki értékkel kapcsolatos rendelkezéseinek hatályon kívül helyezése indokolt.

Dr. Hajnal Iván képviselő a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki az építészeti környezet védelméről szóló 7/2000. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

13/2017. (VI.30.) Önkormányzati rendelet

az építészeti környezet védelméről szóló 7/2000. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

2 Bejelentés – Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelme

Marjai János polgármester részletesen ismerteti a Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelméről szóló előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy dr. Palkó Lajosné intézményvezető azzal a kérelemmel fordult az képviselő-testülethez, hogy engedélyezze a könyvtári szolgáltatások szüneteltetését 2017. július 3 és 2017. augusztus 4. napja közötti időszakban, tekintettel arra, hogy a könyvtári állomány ellenőrzéséről és az állományból történő törlésről szóló szabályzat kiadásáról szóló 3/1975. (VIII.17.) KM-PM együttes rendeletbe foglalt, időszerűvé vált állományellenőrzési kötelezettségüknek eleget tudjanak tenni.

Kéri, hogy akinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele van jelezze.

Marjai János polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a Városi Művelődési Központ és Könyvtár könyvtári szolgáltatása 2017. július 3. és 2017. augusztus 4. napja között szüneteljen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

114/2017(VI.29.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelmére, a könyvtári szolgáltatásokat 2017. július 3. napjától 2017. augusztus 4. napjáig szünetelteti.

Határidő: azonnal
Felelős: Marjai János polgármester

3 Bejelentés – Battonya, Fő u. 118/5. sz. alatti önkormányzati bérlakás bérbeadásáról

Marjai János polgármester részletesen ismerteti a Battonya, Fő u. 118/5. sz. alatti önkormányzati bérlakás bérbeadásáról szóló előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy Kotroczó Ibolya, a lakás jelenlegi bérlője kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, hogy részére továbbra is adja bérbe a Battonya, Fő u. 118/5. sz. alatti önkormányzati bérlakást.

Marjai János polgármester: Javaslom a kérelem elfogadását.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

115/2017(VI.29.)KT Határozat

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő u. 118/5. szám alatti bérlakás bérleti jogviszonyát Kotroczó Ibolya bentlakó bérlő kérelmére 2022. június 30. napjáig változatlan feltételekkel meghosszabbítja.

Felelős : Marjai János polgármester
Határidő : azonnal

4 Bejelentés- Az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Petőfi tér 8. fsz. 1. szám alatti lakás elidegenítése

Marjai János polgármester elmondja, hogy az önkormányzat által pályázat útján meghirdetett Battonya, Petőfi tér 8. fsz. 1. szám alatti önkormányzat tulajdonában lévő lakás vételére ajánlat érkezett. Szrenka Szabolcs, Battonya, Somogyi utca 16. szám alatti lakos pályázatnak megfelelő vételi ajánlata 3.950.100 Forint. Az ingatlan felértékelt értéke 4.158.000 Forint. Az ajánlott ár 5%-ot meg nem haladó alacsonyabb a felértékelt összegnél.

Dr. Hajnal Iván képviselő a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság bontotta az ajánlatot a június 26. napján megtartott ülésén. Az ajánlat a pályázati kiírásnak megfelelően került benyújtásra, a vételi ajánlathoz csatolásra került az ajánlati biztosíték befizetését igazoló bizonylat is. Elmondja, hogy a bizottság javasolja a vételi ajánlat elfogadását, az ingatlan Szrenka Szabolcs részére történő elidegenítését.

Marjai János polgármester javasolja a vételi ajánlat elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

116/2017(VI.29.)KT Határozat

A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Petőfi tér 8. fsz. 1. szám alatti lakást Szrenka Szabolcs 5830 Battonya, Somogyi Béla u. 16. szám alatti lakos részére 3.950.100 Forintért elidegeníti.

Megbízta Marjai János polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Felelős: Marjai János polgármester

Határidő: azonnal

5 Bejelentés- VP6-721-741.3-16 kódszámú pályázatról

Marjai János polgármester részletesen ismerteti a VP6-721-741.-16 kódszámú pályázatról készült előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy a Vidékfejlesztési Program keretében az önkormányzat pályázatot nyújt be a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” című VP6-721-741.3-16 számú pályázati felhívásra, melyben az önkormányzat tulajdonában lévő 5830 Battonya, Fő u. 117. szám alatti Napköziotthonos Konyha közétkeztetéshez kapcsolódó konyhai eszközök beszerzése valósul meg. A pályázat maximálisan igényelhető költsége bruttó 20.000.000 Forint, mely 95%-os támogatottságú, tehát az önkormányzatnak 1.052.000 Forint önerőt kell biztosítani a pályázathoz.

A pályázat eszközeire vonatkozóan három ajánlatot kért az önkormányzat, melyből kettő érkezett meg. A beérkezett ajánlatok a következők: Pécsi Gasztroker Kft. az általa ajánlott ár 19.955.459 Ft, a Vendi Hungária Kft. ajánlata pedig 15.769.170 Forint.

Javasolom a Vendi Hungária Kft. ajánlatának, mint kedvezőbb ajánlatnak az elfogadását.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

117/2017(VI.29.)KT Határozat

A képviselő-testület a Vendi Hungária Kft. (7100 Szekszárd, Rákóczi u. 164.) ajánlatát – a VP6-721-741.3-16 kódszámú „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” megnevezésű felhívás eszközvásárlására vonatkozóan – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester: A napirendi pontok végéhez érkeztünk. Kérem, hogy akinek van közérdekű bejelentése az tegye fel.

Dr. Palkó Lajosné képviselő: A Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság hozott egy határozatot a felújításokkal kapcsolatban. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a következő költségvetés összeállításakor gondoljon az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását biztosító intézmények felújítására.

Vannak olyan intézmények amelyek az elmúlt harminc évben egyáltalán nem lettek felújítva és semmilyen pályázatba nem fértek bele.

Marjai János polgármester: A költségvetés összeállításakor ha találunk rá forrást, felújításra kerülnek az épületek.

Korobán Éva képviselő: Július 1. napja Semmelweis nap, az egészségügyi dolgozók ünnepe. Szeretném köszönten, elsősorban a városunk összes egészségügyi dolgozóját, köszönöm az áldozatos munkájukat.

Marjai János polgármester: Köszönöm mindenkinek a részvételt, az ülést bezárom.

Marjai János
Polgármester



dr. Czakó Anita
aljegyző